



**ПРИВАТНЕ
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ЖОРНИЦЕ»**



Код ЄДРПОУ 00414210, ІПН 004142102065,
№ свід. ПДВ 200064974, UA 26300528 00000 26009455011216,
в АТ "ОТП Банк" м. Київ", МФО 300528
вул. Бойка 17, с. Жорнище, Вінницький р-н, Вінницька обл, 22721
jorn00414210@gmail.com

01.07.2022р.№ 95

Заступнику начальника
Вінницької районної військової адміністрації
Олені ФУТУЙМАС

На Ваш лист від 27.06.2022 №383 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЖОРНИЦЕ» (код ЄДРПОУ 000414210) повідомляє Вам наступне:

28.02.2022 **Торгово-промислова палата України** засвідчила форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили), якими є військова агресія Російської Федерації проти України, що стала підставою для введення указом президента № 64 військового стану з 5:30 ранку 24.02.2022. Зазначені обставини з 24.02.2022 до їх офіційного закінчення є надзвичайними, невідворотними та об'єктивними обставинами для суб'єктів господарської діяльності та/або фізичних осіб за договором, окремим податковим та/або іншим зобов'язанням, виконання яких/-го настало згідно з умовами договору, контракту, угоди, законодавчих чи інших нормативних актів та виконання відповідно до яких/-го стало неможливим у встановлений термін внаслідок настання таких форс-мажорних обставин.

Відповідно до частини 1 статті 617 ЦК України особа, яка порушила зобов'язання, звільняється від відповідальності за порушення зобов'язання, якщо вона доведе, що це порушення сталося внаслідок випадку або непереборної сили.

Відповідно до частини 2 статті 218 ГК України суб'єкт господарювання за порушення господарського зобов'язання несе господарську-правову відповідальність, якщо не доведе, що належне виконання зобов'язання виявилось неможливим внаслідок дії непереборної сили, тобто надзвичайних і невідворотних обставин за даних умов здійснення господарської діяльності.

З огляду на те, що ведення військового стану є обставиною непереборної сили, строки виконання зобов'язань суб'єктами господарювання зупиняються на строк дії таких обставин.

Враховуючи те, що підприємством не проводиться продаж сільськогосподарської продукції, контрагентами не сплачено коштів від реалізованої продукції в результаті - виникнення дебіторської/кредиторської

заборгованості. Всі кошти були спрямовані на проведення посівної компанії для збереження діяльності підприємства.

В зв'язку з вище наведеними обставинами наше підприємство звернулось до державних банків України, а саме: «ПРИВАТБАНК», «ОЩАДБАНК», «УКРЕКСІМБАНКУ» у Вінницькій області, про отримання кредиту за державною програмою «Доступні кредити 5:7:9» на фінансування сільськогосподарських товаровиробників для провадження сільськогосподарської діяльності на період воєнного стану. Процес отримання кредиту розпочався з лютого 2022 року. До установ банків були надані всі необхідні документи та форми звітності для отримання кредиту, в забезпечення було надано Основні засоби (техніка іноземного виробництва), готова продукція наявна на складах, а також особиста порука власників, що вимагалось представниками банку. Незважаючи щодо відповідності всіх вимог БП «Доступні кредити 5-7-9%» представниками банку в усній формі було відмовлено в наданні кредиту. Та на сьогоднішній день кредит так ми і не отримали. Повідомляємо Вас, що маємо позитивну кредитну історію (з 2020 року кредитів не отримували), відсутня заборгованість за податками та зборами. Також звертались з проханням до Голови Вінницької обласної військової адміністрації Борзова С.С. посприяти в отриманні кредиту на посівну компанію підприємства, а саме лист від 15.04.2022р. №54. Нажаль відповіді чекаємо і нині.

Враховуючи вище викладене так дійсно на підприємстві виникла заборгованість по оплаті праці. Нагадаємо, що доходами підприємства є реалізація сільськогосподарських продукції, що і є причиною виникнення заборгованості із заробітної плати. Середньооблікова чисельність найманих працівників станом на 30.06.2022 року становить 125 осіб. Погашення заробітної плати, придбання ЗЗР, ПММ, насіння та мінеральних добрив впала на плечі власників – акціонерів, які внесли особисті кошти на рахунок підприємства у вигляді Поворотної - фінансової допомоги. Станом на 30.06.2022 року заробітна плата виплачена в повному обсязі за січень - квітень 2022р., заробітна плата за травень - червень виплачена лише мобілізованим працівникам, (призвано до лав ЗСУ 10 осіб), а також працівникам, які працювали за договорами ЦПД та були розраховані. Усі працюючі повідомлені із затримкою виплати по заробітній платі Наказ № 14/1 від 28.02.2022 року «Про відтермінування виплати заробітної плати у зв'язку з введенням воєнного стану».

Щодо графіку погашення заборгованості його не має, адже усі доходи спрямовані на погашення заборгованостей.

Підприємство має на своїх складах достатню кількість продукції яку можна реалізувати однак можливості немає. Вартість продукції на сьогоднішній день дуже низька в зв'язку з дуже високою вартістю логістики та низькою

реалізаційною ціною. Продукцію власним транспортом вивести не можемо так як до лав ЗСУ було передано три власних автомобілі КАМАЗ.

Повідомляємо Вас, що ПРАТ «ЖОРНИЦЕ» користується близько 2000га сільськогосподарської землі, та працює за такими напрямками виробництва : рослинництво, тваринництво, садівництво. Станом на 01 липня працює 108 працівників.

Підприємство є одним з найбільших платників податків та зборів на території Іллінецької ОТГ.

Директор
ПРАТ «Жорнище»



Михайло ОНОФРІЙЧУК